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LEGISLATURA XV — 1 * SESSIONE — DISCUSSIONI — TORNATA DEL 1 6 MAGGIO 1 8 8 4 

Uffici, invece di riunirsi alle 11 antimeridiane si 
riuniscano alle 10 . (Oh! oh! Sì! sì! — Rumori 
vivissimi) Le ragioni che militano in sostegno 
della mia proposta, parmi siano di tale evidenza 
d ie non occorrano altre spiegazioni. (Sì! sì!) 

Presidente. Come la Camera ha udito, l'onore-
vole Di San Giuliano propone che, da domani in 
poi, gli Uffici si riuniscano alle 10 invece che 
alle 11 antimeridiane. 

Chi intende d'approvare questa proposta è pre-
gato d'alzarsi. 

(Segue la prova.) 
Voci. Controprova. 
Presidente. Essendo chiesta, si farà la contro-

prova. Chi non approva la proposta dell'onorevole 
Di San Giuliano, è pregato di alzarsi. 
' (Nessuno si alza — Ilarità.) 

Presidente. La proposta dell'onorevole Di San 
Giuliano è approvata. 

Si annunzia una domanda d'interrogazione. 
Presidente. Comunico all' onorevole presidente 

del Consiglio, ministro dell'interno, una domanda 
d'interrogazione a lui rivolta. 

u II sottoscritto chiede d'interrogare l'onorevole 
ministro dell'interno circa la proibizione di porre 
nel comune di Copparo (provincia di Ferrara) una 
lapide a Giuseppe Mazzini, con un'epigrafe che 
era stata approvata dall'autorità locale. 

" S. Sani. „ 

Prego l'onorevole ministro dell'interno di voler 
dichiarare se e quando intenda di rispondere a que-
sta interrogazione. 

Depretis, ministro dell'interno. Risponderò in 
occasione del bilancio dell'interno. 

Presidente. Onorevole Sani, acconsente? 
Sani Severino. Acconsento. 

La seduta è levata alle 7.15. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1° Seguito della discussione sullo stato di pre-
visione della spesa del Ministero dei lavori pub-
blici per l'esercizio 1884-85. (143) 

2° Provvedimenti relativi alla giurisdizione 
consolare italiana in Tunisi. (177) (Urgenza) 

3° Svolgimento di una interpellanza del de-
putato Placido al ministro di agricoltura e com-
mercio. 

4° Stato di previsione della spesa del Mini-
stero della pubblica istruzione per l 'esercizio 
1884-85. (141) 

5° Disposizioni intese a promuovere i rim-
boschimenti. (35) (Urgenza) 

6° Stato degli impiegati civili. (68) ( Urgenza) 
7° Provvedimenti relativi alla Cassa mili-

tare. (23) 
8° Pagamento degli stipendi e sussidi, no-

mina e licenziamento dei maestri elementari. (83) 
( Urgenza) 

9° Modificazioni delle leggi sul credito fondia-
rio (108) (Urgenza). 

10° Modificazioni ed aggiunte al titolo VI della 
legge 20 marzo 1865, n. 2298, allegato F sulle 
opere pubbliche. (31) ( Urgenza) 

11° Riforma della legge sulla leva marittima in 
relazione al testo unico delle leggi sul recluta-
mento del R. esercito. (45) 

12° Riconoscimento giuridico delle Società di 
mutuo soccorso. (127) (Urgenza) 

13° Abolizione delle decime e di altro presta-
zioni fondiarie. (86) ( Urgenza) 

14° Responsabilità dei padroni e imprenditori 
per gl'infortuni degli operai sul lavoro. (73) (Ur-
genza) 
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